

ΣΕΥΠ-ΠΕΔΥ (ΕΟΠΥΥ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-Β.ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΔΥ(ΕΟΠΥΥ)

ΠΡΩΗΝ ΣΕΥΠΙΚΑ

ΤΗΛ: 2310228406 ΦΑΞ: 2310228970

ΑΓΓΕΛΑΚΗ 37 5ος ΟΡΟΦΟΣ

ΤΚ:54621

Website: www.seypika-thes.gr

e-mail: info@seypika-thes.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Αρ.Πρωτ. 30

Θεσσαλονίκη 13/05/2015

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΥΟ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΕΣ

ΚΑΙΤΟ ΦΕΚ ΤΗΣ 4^{ΗΣ} Υ.Π.Ε.

Την Παρασκευή 9-5-2015 μετά την σύσκεψη της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ομοσπονδίας στην Αθήνα επισκεφθήκαμε το Υπουργείο Υγείας όπου η αρμόδια υπάλληλος στο γραφείο του αναπληρωτή Υπουργού κ. Α.Ξανθού μας διαβεβαίωσε ότι οι δύο τροπολογίες (για την 20ετία για την θέση διευθυντού και για το χρονοεπίδομα) είναι έτοιμες και θα συμπεριληφθούν στο επικείμενο νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας.

Στη συνέχεια επισκεφθήκαμε την Υ.Δ.Ε (Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου οδός Μακεδονίας 8) διότι από την έρευνα που είχε κάνει την προηγούμενη εβδομάδα ο γ.γ κ. Α.Αποστολόπουλος γνωρίζαμε ότι τα έγγραφα είχαν διαβιβαστεί από το Υπουργείο εκεί . Ο αρμόδιος τμηματάρχης μας ενημέρωσε ότι το αργότερο μέχρι την Τρίτη 12-5-2015 μετά τον έλεγχο θα διαβιβαζόταν εκ νέου στο Υπουργείο Υγείας και μάλιστα με αριθμ.πρωτ.2190/15. Στη συνέχεια θα επιστρέψουν εκ νέου στην Υ.Δ.Ε. σε άλλο τμήμα και στη συνέχεια θα αποσταλούν στο Υπουργείο Υγείας για να ολοκληρωθεί η διαδικασία. Μετά από τηλεφωνική μας επικοινωνία σήμερα 13-5-2015 μας διαβεβαίωσαν από την Υ.Δ.Ε. ότι τα έγγραφα βρίσκονται ήδη στο Υπουργείο. Την πορεία του ΦΕΚ μεταξύ Υ.Δ.Ε. και Υπουργείου ανέλαβε να παρακολουθήσει στενά ο αναπλ.γ.γ. της Ομοσπονδίας κ. Δ.Κεμενές.

Δυστυχώς συνάδελφοι η διαδικασία στην 4^η ΥΠΕ για την έκδοση του ΦΕΚ αποδείχθηκε ιδιαίτερα προβληματική και με μεγάλη καθυστέρηση σε σχέση με τις άλλες ΥΠΕ παρ' όλες τις προσπάθειες του συλλόγου και τις δεκάδες επισκέψεις που πραγματοποιήσαμε στη 4^η ΥΠΕ για το θέμα αυτό. Από τα συμφραζόμενα των υπαλλήλων της Υ.Δ.Ε. και του Υπουργείου μας δόθηκε η εντύπωση ότι αφ' ενός μεν η προηγούμενη διοίκηση του Υπουργείου δεν είχε κάνει καμμία σοβαρή οικονομική προετοιμασία για την πληρωμή των συναδέλφων Π.Α.Α. και ούτε και υπήρχε πρόβλεψη στον προϋπολογισμό με τα ανάλογα κονδύλια .Οι συνάδελφοι Π.Α.Α. έχουν εξαπατηθεί διπλά γιατί αφ' ενός υποχρεώθηκαν βίαια να κλείσουν τα ιατρεία τους και αφ'ετέρου 15 μήνες

μετά την ένταξή τους στο ΠΕΔΥ δεν έχουν πληρωθεί ακόμα με το μισθολόγιο του ΕΣΥ και δεν γνωρίζουμε εάν αν αυτό είναι δυνατόν να συμβεί μέσα στο 2015. Εντός της εβδομάδας το Διοικ. Συμβ. του συλλόγου μας θα έχει σύσκεψη με τους νομικούς μας συμβούλους ώστε να μας ενημερώσουν για τους τρόπους που μπορούμε να διεκδικήσουμε τους διαφυγόντες μισθούς . Θεωρούμε ότι το ζήτημα αυτό είναι ιδιαίτερος σοβαρό και ίσως χρειασθούν και κινητοποιήσεις που θα αποφασισθούν σε μια επόμενη Γενική Συνέλευση μας.

Το Σάββατο 9-5-2015 συμμετείχαμε στην ημερίδα της οργάνωσης της Π.Φ.Υ του ΣΥΡΙΖΑ όπου παραβρέθηκε και ο Υπουργός Υγείας κ.Π.Κουρουμπλής ο οποίος στην ομιλία του φάνηκε να είναι ιδιαίτερα θετικός στα αιτήματά μας .Σε παρέμβασή μας αναφερθήκαμε στα προβλήματα του ΠΕΔΥ 3^{ης} και 4^{ης} ΥΠΕ καθώς επίσης και σε όλες τις ενέργειες που πραγματοποιήσαμε σαν σύλλογος για την βελτίωση της Π.Φ.Υ.

Την Κυριακή 10-5-2015 παραβρεθήκαμε στην συγκέντρωση που πραγματοποίησε ο ΣΕΥΠΙ -ΠΕΔΥ Αττικής για τους απολυμένους γιατρούς του πρώην ΙΚΑ ΕΟΠΥΥ.

Παρακαλούμε τους επικουρικούς γιατρούς αφού τους καλωσορίσουμε για μια ακόμη φορά να διαβιβάσουν στο σύλλογο ερωτήματα και απορίες που έχουν σχετικά με άδειες κάθε είδους , μισθολογικά , υποχρεώσεις κ.λ.π. ώστε ως σύλλογος να τα διαβιβάσουμε επισήμως στην 3^η και 4^η ΥΠΕ και να έχουμε αρμοδίως τις απαντήσεις τους.

Συνάδελφοι,

Όλα τα θέματά μας είναι ανοικτά τίποτα δεν μπορούμε να θεωρούμε ότι έχει λυθεί, χρειάζεται συνεχής αγώνας και ομοψυχία για να αντιμετωπίσουμε τα οξυμένα προβλήματα του κλάδου μας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σάββας Παρασκευόπουλος
Χειρουργός Ουρολόγος



Νικολέττα Μανιάτη
Χειρουργός